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ЗАКОН НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА

О внесении изменения в закон Ненецкого автономного округа
«О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан и порядке наделения органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Ненецкого автономного округа по предоставлению
дополнительных мер социальной поддержки»

Принят Собранием депутатов

Ненецкого автономного округа                                                              12 апреля 2011 года

Статья 1

Внести в закон Ненецкого автономного округа от 27 февраля 2009 года № 13-оз «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан и порядке наделения органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Ненецкого автономного округа по предоставлению дополнительных мер социальной поддержки» (с изменениями, внесёнными законами округа от 22 декабря 2009 года № 84-оз, от 16 сентября 2010 года № 59-оз) следующее изменение:
Приложение 2 изложить в следующей редакции:

«Приложение 2

к закону Ненецкого автономного округа

от 27 февраля 2009 года № 13-оз
«О дополнительных мерах социальной поддержки

отдельных категорий граждан и порядке наделения

органов местного самоуправления отдельными

государственными полномочиями Ненецкого

автономного округа по предоставлению

дополнительных мер социальной поддержки»

Методика

расчёта общего объёма субвенций, предоставляемых местным бюджетам из средств окружного бюджета в связи с наделением органов местного самоуправления отдельным государственным полномочием по возмещению расходов по плате за пользование жилым помещением (плате за наём) и возмещению расходов по оплате коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающих и проживающих в сельских поселениях
Общий объём субвенции на реализацию передаваемого органам местного самоуправления поселений и муниципального района государственного полномочия по предоставлению мер социальной поддержки по возмещению расходов по плате за пользование жилым помещением и возмещению расходов по оплате коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающих и проживающих в сельских населённых пунктах, определяется по формуле:

  лку                 лку                  мсл
С      = SUM  С j     + SUM  С j     ,   где:

  лку

С     – общий объём субвенции на осуществление государственного полномочия по предоставлению указанных мер социальной поддержки всем сельским поселениям, муниципальному району;

  лку

С j  – размер субвенции на осуществление государственного полномочия по предоставлению указанных мер социальной поддержки j-му сельскому поселению, муниципальному району определяется по формуле:
  лку

С j     = К x Н x Ц,   где:

К – количество получателей мер социальной поддержки в отчётном финансовом году;

Н – норма возмещения коммунальных услуг, оплаты жилых помещений;

Ц – стоимость оплаты жилья и коммунальных услуг для отдельных категорий граждан, работающих и проживающих в муниципальном образовании – сельском поселении на очередной год.
  мсл

С j   – размер субвенции на содержание муниципальных служащих j-го сельского поселения, муниципального района, осуществляющих государственное полномочие по предоставлению указанных мер социальной поддержки, определяется по формуле:

  мсл

С j     = Ф / 500 х К + Z / 500 х К,   где:

500 – норматив численности получателей мер социальной поддержки на одну единицу штатной численности муниципальных служащих для осуществления государственного полномочия по предоставлению указанных мер социальной поддержки;

К – количество получателей мер социальной поддержки в отчётном финансовом году;

Ф – фонд оплаты труда с начислениями на оплату труда определяется по формуле:

Ф = О x I x 2,6 + Е,   где:
O – должностной оклад муниципального служащего по должности специалиста;

I – количество должностных окладов для формирования годового фонда оплаты труда в соответствии с законодательством по оплате труда муниципальных служащих;

2,6 – районный коэффициент и процентная надбавка к заработной плате в связи с работой в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях;

Е – страховые взносы;

Z – лимит материальных затрат на одного муниципального служащего, равного размеру лимита на содержание одного государственного гражданского служащего, применяемого финансовым органом для расчёта проектировок окружного бюджета на очередной финансовый год.».
Статья 2

1. Настоящий закон вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.

2. Финансирование расходов, связанных с исполнением настоящего закона, осуществляется за счёт средств окружного бюджета.

В текущем финансовом году финансирование расходов, связанных с исполнением настоящего закона, осуществляется после внесения соответствующих изменений в закон Ненецкого автономного округа от 15 декабря 2010 года № 98-оз «Об окружном бюджете на 2011 год».
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