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ЗАКОН НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА

О внесении изменений в закон Ненецкого автономного округа

«Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры), расположенных на территории

Ненецкого автономного округа»
Принят Собранием депутатов

Ненецкого автономного округа                                                          10 февраля  2011 года

Статья 1

Внести в закон Ненецкого автономного округа от 13 марта 2008 года № 14-оз «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры), расположенных на территории Ненецкого автономного округа» (с изменениями, внесёнными законом округа от 22 декабря 2009 года № 86-оз) следующие изменения:

1) пункт 5 статьи 5 изложить в следующей редакции:

«5) обращение в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по контролю и надзору в сфере массовых коммуникаций и по охране культурного наследия, об исключении объекта культурного наследия регионального значения, а также объекта культурного наследия местного (муниципального) значения (по согласованию с органом местного самоуправления муниципального образования, на территории которого находится объект) из Единого государственного реестра объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации (далее – Реестр) в случае его полной физической утраты или утраты им историко-культурного значения;»;

2) в статье 8:
а) часть 1 дополнить абзацем:

«Проект распоряжения Администрации Ненецкого автономного округа о включении объекта культурного наследия местного (муниципального) значения в Реестр предварительно согласовывается окружным органом охраны объектов культурного наследия с органом местного самоуправления муниципального образования, на территории которого находится данный объект.»;

б) часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. На основании распоряжения Администрации Ненецкого автономного округа окружной орган охраны объектов культурного наследия вносит в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по контролю и надзору в сфере массовых коммуникаций и по охране культурного наследия, представление о включении объекта культурного наследия регионального значения или объекта культурного наследия местного (муниципального) значения в Реестр и в установленном Правительством Российской Федерации порядке направляет в федеральный орган охраны объектов культурного наследия сведения, предусмотренные статьёй 20 Федерального закона.»;

Статья 2

Настоящий закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
	Председатель Собрания депутатов
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