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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ненецкого автономного округа 

«О внесении изменений в закон Ненецкого автономного округа «О развитии малого и среднего предпринимательства в Ненецком автономном округе»

Субъект правотворческой инициативы – депутаты Собрания депутатов Ненецкого автономного округа.

Разработчик проекта – экспертно-правовое управление аппарата Собрания депутатов Ненецкого автономного округа.

Представленный законопроект разработан по результатам мониторинга федерального законодательства в сфере развития малого и среднего предпринимательства и направлен на изменение положений окружного закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Ненецком автономном округе» в соответствии с отдельными нормами Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (в редакции от 30.12.2020 г.).

Представленным законопроектом распределяются полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации, предусмотренные статьей 10 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», между Администрацией Ненецкого автономного округа и иными исполнительными органами государственной власти округа, уточняется компетенция Администрации округа по наделению полномочиями в сфере поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства не только уполномоченного органа, но и других исполнительных органов государственной власти округа, исключается ограничение форм консультационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (посредством телефонной связи, электронной почты), вносится ряд редакционных изменений.
Реализация законопроекта не потребует дополнительных расходов за счет средств окружного бюджета, в связи с чем финансово-экономическое обоснование законопроекта не представляется, и внесения изменений в иные нормативные правовые акты, принимаемые Собранием депутатов округа.

Представленный законопроект согласно статье 23.1 закона округа «О нормативных правовых актах Ненецкого автономного округа» не подлежит оценке регулирующего воздействия в связи с тем, что непосредственно не устанавливает новые, не изменяет ранее предусмотренные обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.


