
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ненецкого автономного округа «О внесении изменений в часть 2 статьи 18.1 закона Ненецкого автономного округа «О  наградах и почетных званиях Ненецкого автономного округа»

Субъект законодательной инициативы: депутаты Собрания депутатов Ненецкого автономного округа. 
Разработчики законопроекта: депутаты Собрания депутатов округа, экспертно-правовое управление аппарата Собрания депутатов округа. 

[bookmark: _GoBack]Представленным законопроектом предлагается в целях совершенствования наградной системы Ненецкого автономного округа внести изменения в часть 2 статьи 8.1 «Профессиональное почетное звание Ненецкого автономного округа» закона округа «О наградах и почетных званиях Ненецкого автономного округа», направленные на расширение перечня видов профессиональных почетных званий Ненецкого автономного округа. Представленные в законопроекте отрасли не охвачены профессиональными почетными званиями, установленными законом округа.
В соответствии с ч. 1 ст. 8.1 закона округа, профессиональное почетное звание Ненецкого автономного округа является формой поощрения высокопрофессиональных специалистов, работающих (проработавших) не менее 15 лет в организациях любых организационно-правовых форм и форм собственности, действующих на территории Ненецкого автономного округа, за значительные личные заслуги в области производства, науки, здравоохранения, образования, культуры, физической культуры и спорта, искусства, государственного и муниципального управления, в других областях трудовой деятельности, а также за выдающиеся достижения и высокое мастерство в соответствующей профессиональной деятельности.
Законопроектом предлагается учредить на региональном уровне профессиональные почетные звания: «Почетный работник авиации Ненецкого автономного округа», «Почетный спасатель Ненецкого автономного округа», «Почетный работник пожарной охраны в Ненецком автономном округе»,  «Почетный работник ветеринарной отрасли в Ненецком автономном округе»,  «Почетный работник лесоперерабатывающей отрасли в Ненецком автономном округе»,  «Почетный работник метеорологии в Ненецком автономном округе», «Почетный работник в области информационных технологий в Ненецком автономном округе», «Почетный работник сферы общественного питания в Ненецком автономном округе», Почетный работник потребительской кооперации в Ненецком автономном округе».
Кроме того, законопроектом предлагается внести уточнение в названия профессиональных почетных званий «Почетный работник связи Ненецкого автономного округа» и «Почетный работник торговли Ненецкого автономного округа» в части дополнения отраслей в сфере информации и бытового обслуживания населения.

Согласно постановлению губернатора Ненецкого автономного округа от 30.06.2016 №   43-пг «О профессиональном почетном звании Ненецкого автономного округа», профессиональное почетное звание соответствующего вида ежегодно может быть присвоено не более чем двум лицам. Лицам, которым присвоено профессиональное почетное звание, вручается соответствующий нагрудный знак. Решение о присвоении профессионального почетного звания оформляется распоряжением губернатора Ненецкого автономного округа

Принятие законопроекта непосредственно не потребует дополнительных затрат из окружного бюджета на обозначенные в законопроекте цели в 2020 году. Изготовление нагрудных знаков для награждения приведенными выше профессиональными почетными званиями Ненецкого автономного округа предполагается к осуществлению в пределах ассигнований, предусмотренных на соответствующий финансовый год по главе 012 «Аппарат Администрации Ненецкого автономного округа» в рамках закона округа об окружном бюджете. 
Принятие представленного законопроекта не потребует внесения изменений в иные нормативные правовые акты, принимаемые Собранием депутатов округа, потребуется внесение изменений в постановление губернатора Ненецкого автономного округа от 30.06.2016 № 43-пг «О профессиональном почетном звании Ненецкого автономного округа».

Представленный законопроект непосредственно не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем не подлежит оценке регулирующего воздействия и не требует предоставления экспертного заключения уполномоченного органа о такой оценке.
В связи с тем, что предметом регулирования представленного законопроекта  непосредственно не являются вопросы реализации мер социальной поддержки граждан, реализации прав коренных малочисленных народов, проживающих на территории Ненецкого автономного округа, проект закона не подлежит обязательному общественному обсуждению в рамках статьи 55.1 Регламента Собрания депутатов Ненецкого автономного округа.
