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ЗАКОН НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА
О внесении изменений в закон Ненецкого автономного округа
«Об обеспечении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями на территории Ненецкого автономного округа и о внесении изменений

в некоторые законы Ненецкого автономного округа»

	Принят Собранием депутатов

Ненецкого автономного округа
	11 апреля 2013 года


Статья 1

Внести в закон Ненецкого автономного округа от 30 ноября 2012 года № 94-оз «Об обеспечении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями на территории Ненецкого автономного округа и о внесении изменений в некоторые законы Ненецкого автономного округа» следующие изменения:

1) в статье 4:
а) часть 2 дополнить абзацем следующего содержания:

«Перерегистрация детей-сирот, лиц из числа детей-сирот, включённых в Список, производится в соответствии с частью 5 статьи 6 настоящего закона.»;

б) пункт 4 части 7 изложить в следующей редакции:

«4) утрата ребёнком-сиротой, лицом из числа детей-сирот оснований, дающих право на получение специализированного жилого помещения;»;

2) в статье 6:

а) часть 1 изложить в следующей редакции:
«1. Жилые помещения специализированного государственного жилищного фонда для детей-сирот предоставляются детям-сиротам по достижении ими возраста 18 лет или в случае приобретения ими полной дееспособности до достижения совершеннолетия, лицам из числа детей-сирот, включённым в Список, с учётом несовершеннолетних членов их семьи.»;
б) часть 3 дополнить пунктом 6 следующего содержания:

«6) по месту жительства детей-сирот, лиц из числа детей-сирот на территории Ненецкого автономного округа или с их согласия на территории иного населённого пункта в границах Ненецкого автономного округа.»;
в) часть 5 дополнить абзацами следующего содержания:

«Перерегистрация детей-сирот, лиц из числа детей-сирот, включённых в Список, осуществляется уполномоченным органом в день принятия решения о предоставлении специализированного жилого помещения.
Для проведения перерегистрации уполномоченный орган не позднее чем за три месяца до принятия им решения о предоставлении специализированного жилого помещения направляет лицу, указанному в части 1 настоящей статьи, уведомление о необходимости перерегистрации (далее – уведомление о перерегистрации).

Для прохождения перерегистрации гражданин представляет в уполномоченный орган документы, указанные в перечне, установленном Администрацией Ненецкого автономного округа, подтверждающие его статус, не позднее чем за два месяца со дня получения уведомления о перерегистрации.

В случае если в составе сведений о ребёнке-сироте, лице из числа детей-сирот не произошло изменений, лицо, указанное в части 1 настоящей статьи, представляет расписку, которая подтверждает неизменность ранее представленных сведений.

В случае если в составе сведений о ребёнке-сироте, лице из числа детей-сирот произошли изменения, лицо, указанное в части 1 настоящей статьи, обязано представить документы, подтверждающие произошедшие изменения. В этом случае уполномоченный орган осуществляет проверку соответствия ребёнка-сироты, лица из числа детей-сирот требованиям статьи 1 настоящего закона, с учётом новых документов.

В случае выявления при перерегистрации обстоятельств, указанных в части 7 статьи 4 настоящего закона, уполномоченным органом принимается решение об исключении ребёнка-сироты, лица из числа детей-сирот из Списка.

Если ребёнок-сирота, лицо из числа детей-сирот в срок не менее чем за два месяца со дня получения уведомления, указанного в абзаце третьем настоящей части, не представил (не представило) документы, перечень которых установлен Администрацией Ненецкого автономного округа, для перерегистрации в соответствии с настоящей частью, соответствующее специализированное жилое помещение предоставляется следующему по очереди в Списке ребёнку-сироте, лицу из числа детей-сирот.»;
г) в части 6:

после абзаца первого дополнить абзацем вторым следующего содержания:

«Указанное распоряжение является основанием для заключения договора найма специализированного жилого помещения в соответствии со статьёй 8 настоящего закона.»;

в абзаце третьем слово «решения» заменить словом «решений»;

3) в абзаце втором части 2 статьи 10 слова «Администрацией Ненецкого автономного округа» заменить словами «уполномоченным органом».

Статья 2

Настоящий закон вступает в силу через десять дней после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2013 года.

	Председатель Собрания депутатов

Ненецкого автономного округа
	           Губернатор 

           Ненецкого автономного округа

	                   С.Н. Коткин
	                        И.Г. Фёдоров


г.Нарьян-Мар

«23» апреля 2013 года
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