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ЗАКОН НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА
О внесении изменений в закон Ненецкого автономного округа

«О регулировании отдельных отношений в области использования автомобильных дорог, осуществления дорожной деятельности, организации дорожного движения и обеспечения безопасности дорожного движения в Ненецком автономном округе»

	Принят Собранием депутатов

Ненецкого автономного округа
	30 июня 2022 года


Статья 1

Внести в закон Ненецкого автономного округа от 19 сентября 2014 года № 84-оз «О регулировании отдельных отношений в области использования автомобильных дорог, осуществления дорожной деятельности, организации дорожного движения и  обеспечения безопасности дорожного движения в Ненецком автономном округе» (в редакции закона округа от 29 марта 2021 года № 240-оз) следующие изменения:

1) в статье 4:

а) в части 1:

пункт 14 изложить в следующей редакции:

«14) утверждение положения о региональном государственном контроле (надзоре) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве;»;
в пункте 18 слова «надзора за обеспечением сохранности автомобильных дорог» заменить словами «контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве»;
б) в части 2:

пункт 3 признать утратившим силу;

пункт 4 изложить в следующей редакции:

«4) определение исполнительного органа Ненецкого автономного округа, уполномоченного на осуществление государственного контроля (надзора) за реализацией исполнительными органами Ненецкого автономного округа, органами местного самоуправления полномочий в области организации дорожного движения;»;
2) пункты 17, 18 части 1 статьи 5 признать утратившими силу.
Статья 2

Настоящий закон вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением пункта 2 статьи 1, вступающего в силу с 1 января 2023 года.
	Председатель Собрания депутатов
Ненецкого автономного округа
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	А.И. Лутовинов
	                                  А.А. Блощинский
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