ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ненецкого автономного округа «О внесении изменений в часть 15 статьи 4 закона Ненецкого автономного округа «Об отдельных вопросах формирования и деятельности Общественной палаты Ненецкого автономного округа

Субъект законодательной инициативы: депутаты Собрания депутатов Ненецкого автономного округа. 

Разработчики законопроекта: депутаты Собрания депутатов Ненецкого автономного округа, экспертно-правовое управление аппарата Собрания депутатов округа. 

Представленным законопроектом предлагается внести изменения в часть 15 статьи 4 «Состав и порядок формирования Общественной палаты» закона округа от 25.11.2016 года № 266-оз «Об отдельных вопросах формирования и деятельности Общественной палаты Ненецкого автономного округа», направленные на уточнение периода, связанного с введением нового члена в состав Общественной палаты округа в случае досрочного прекращения полномочий члена Общественной палаты округа, утвержденного Собранием депутатов округа.

Действующей редакцией части 15 статьи 4 закона округа установлен общий срок для введения нового члена в состав Общественной палаты в случае досрочного прекращения полномочий члена Общественной палаты округа, как для губернатора округа, так и для Собрания депутатов округа – не позднее 30 дней со дня прекращения полномочий.

Вместе с тем, указанный в законе округа общий срок не учитывает специфику организации деятельности законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта РФ, периодичность проведения его заседаний. 

В силу норм ч. 9 ст. 3 закона округа от 25.11.2016 года № 266-оз полномочия члена Общественной палаты прекращаются и приостанавливаются в порядке, предусмотренном Регламентом Общественной палаты, в случаях, предусмотренных статьей 10 Федерального закона от 23.06.2016 № 183-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности общественных палат субъектов Российской Федерации».

В соответствии с п. 11.5 Регламента Общественной палаты НАО (размещенного на официальном сайте Общественной палаты НАО), решение о досрочном прекращении полномочий члена Общественной палаты принимается на заседании Общественной палаты и оформляется решением Общественной палаты, в котором указывается дата прекращения полномочий члена Общественной палаты.

Принятие представленного законопроекта не повлечет дополнительных расходов из окружного бюджета. 

Принятие представленного законопроекта не потребует внесения изменений в иные нормативные правовые акты Ненецкого автономного округа.
Представленный законопроект не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем не подлежит оценке регулирующего воздействия и не требует предоставления экспертного заключения уполномоченного органа о такой оценке.
В связи с тем, что предметом регулирования представленного законопроекта  непосредственно не являются вопросы реализации мер социальной поддержки граждан, реализации прав коренных малочисленных народов, проживающих на территории Ненецкого автономного округа, проект закона не подлежит обязательному общественному обсуждению в рамках статьи 55.1 Регламента Собрания депутатов Ненецкого автономного округа.

