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ЗАКОН НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА

О внесении изменений в закон Ненецкого автономного округа 
«О договорах и соглашениях Ненецкого автономного округа»

	Принят Собранием депутатов

Ненецкого автономного округа
	11 апреля 2013 года


Статья 1

Внести в закон Ненецкого автономного округа от 28 июня 2010 года № 38-оз   «О договорах и соглашениях Ненецкого автономного округа» (в редакции закона округа от 18 марта 2012 года № 18-оз) следующие изменения:

1)
часть 2 статьи 8 изложить в следующей редакции:

«2.
Предложения о заключении договоров и соглашений Ненецкого автономного округа должны содержать обоснование целесообразности их заключения, включающее финансово-экономическое обоснование и обоснование социальной значимости таких договоров (соглашений), а также проекты договоров и соглашений Ненецкого автономного округа или проекты их основных положений.»;

2)
в статье 15:

а)
часть 1 дополнить абзацем следующего содержания:

«Предложения, указанные в абзаце первом настоящей части, должны содержать обоснование их целесообразности, включающее: финансово-экономическое обоснование и обоснование их социальной значимости; информацию о планируемом механизме и прогнозируемых направлениях расходования денежных и (или) иных материальных средств, передаваемых недропользователем в рамках соглашения; проект соглашения между недропользователем и Администрацией Ненецкого автономного округа о взаимодействии в области социально-экономического развития округа или проект его основных положений.»;

б)
дополнить частью 3 следующего содержания:

«3.
Копии подлинных текстов заключённых соглашений между недропользователем и Администрацией Ненецкого автономного округа о взаимодействии в области социально-экономического развития округа направляются Администрацией Ненецкого автономного округа в Собрание депутатов Ненецкого автономного округа и в Счётную палату Ненецкого автономного округа в течение 10 дней со дня их подписания сторонами.».
Статья 2

Настоящий закон вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.

	Председатель Собрания депутатов

Ненецкого автономного округа

С.Н. Коткин
	Губернатор 

Ненецкого автономного округа
И.Г. Фёдоров


г. Нарьян-Мар

«23» апреля 2013 года
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