ПОЯснительная записка

к проекту постановления Собрания депутатов Ненецкого автономного округа
«О внесении изменений в Положение об Общественной молодёжной палате при Собрании депутатов Ненецкого автономного округа»

Субъект правотворческой инициативы: депутаты Собрания депутатов Ненецкого автономного округа.

Разработчик проекта: Общественная молодежная палата при Собрании депутатов Ненецкого автономного округа, экспертно-правовое управление аппарата Собрания депутатов Ненецкого автономного округа.

Представленным проектом предлагается в Положение об Общественной молодёжной палате при Собрании депутатов Ненецкого автономного округа внести изменения, предусматривающие:

- приведение понятия «Общественная молодежная палата при Собрании депутатов Ненецкого автономного округа» в соответствие с пунктом 6 статьи 2 закона округа от 10.07.2000 № 250-оз «О государственной молодежной политике в Ненецком автономном округе»;

- расширение перечня целей и задач Молодежной палаты;


-закрепление основных направлений деятельности Молодежной палаты;

- изменение срока, на который назначаются члены Молодежной палаты, с двух лет на три года;

- изменение требования к периодичности проведения заседаний Молодежной палаты («с одного раза в три месяца» на «не менее трех раз в год»);


- уточнение даты окончания полномочий члена Молодежной палаты в случае подачи им заявления о выбытии из состава Молодежной палаты;

- установление требования к минимальному количеству лиц в составе резерва Молодежной палаты; 

- уточнение перечня расходов, относящихся к материально-техническому обеспечению деятельности Молодежной палаты;

- иные редакционные изменения.

Принятие представленного проекта не повлечет необходимости внесения изменений в иные нормативные правовые акты, принимаемые Собранием депутатов Ненецкого автономного округа, не потребует принятия иных и признания утратившими силу нормативных правовых актов Ненецкого автономного округа.

Принятие проекта непосредственно не потребует дополнительных затрат из окружного бюджета на обозначенные в законопроекте цели. Материально-техническое обеспечение деятельности Молодежной палаты предполагается к осуществлению в пределах ассигнований, предусмотренных на соответствующий финансовый год по главе 001 «Собрание Ненецкого автономного округа» (целевая статья 63.3.00.70740 «Обеспечение деятельности Общественной молодежной палаты при Собрании депутатов Ненецкого автономного округа») в рамках закона округа об окружном бюджете. 
Представленный проект не подлежит оценке регулирующего воздействия и не требует предоставления экспертного заключения уполномоченного органа о такой оценке, а также не подлежит обязательному общественному обсуждению в соответствии со статьёй 55.1 Регламента Собрания депутатов Ненецкого автономного округа.
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