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к проекту закона Ненецкого автономного округа «О внесении изменений в закон Ненецкого автономного округа «Об общинах коренных малочисленных народов Севера в Ненецком автономном округе»
Субъект законодательной инициативы: депутаты Собрания депутатов Ненецкого автономного округа.
Разработчики законопроекта: депутаты Собрания депутатов Ненецкого автономного округа, экспертно-правовое управление аппарата Собрания депутатов Ненецкого автономного округа.
Представленным законопроектом предлагается внести изменения в закон округа 
от 01.10.2008 № 58-оз «Об общинах коренных малочисленных народов Севера 
в Ненецком автономном округе», направленные на приведение отдельных 
его положений в соответствие с Федеральным законом от 20.10.2022 № 403-ФЗ 
«О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации общин коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации», внесшим изменения в Федеральный закон от 20.07.2000 
№ 104-ФЗ «Об общих принципах организации общин коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации». В частности, Федеральным законом:
- уточнены порядок организации общин, содержание устава общин, вопросы членства в общине, порядок проведения и компетенция общего собрания (схода) членов общины;
- установлено, что членами общины малочисленных народов вправе быть лица, относящиеся к малочисленным народам, достигшие возраста 14 лет (вместо 16 лет). Одно лицо может быть членом только одной общины, предусмотрен обязательный учет членов общины;
- установлено право общин требовать возмещения убытков, причиненных 
им в результате нанесения ущерба исконной среде обитания;
- предусмотрено, что наряду с членами общины малочисленных народов учитываются члены семьи члена общины (родственники по прямой нисходящей 
и восходящей линии (дети, в том числе усыновленные (удочеренные), внуки, родители, дедушки, бабушки), полнородные и неполнородные (имеющие общих отца или мать) братья и сестры, родственники третьей степени родства, а также лица, опекуном 
или попечителем которых является член общины малочисленных народов). Права 
и обязанности таких лиц, в том числе порядок и характер их участия в хозяйственной деятельности общины, определяются ее уставом;
- предусмотрен порядок участия в общинах лиц, не относящихся 
к малочисленным народам, но постоянно проживающих в местах традиционного проживания и осуществляющих традиционную хозяйственную деятельность малочисленных народов. В частности, указанные лица не могут составлять более одной трети от общего числа членов общины и ее коллегиальных органов, не могут являться председателями таких органов, а также не могут осуществлять полномочия единоличных органов общины малочисленных народов;
- установлено, что членами общины малочисленных народов не могут быть иностранные граждане и лица без гражданства, юридические лица, органы государственной власти Российской Федерации, органы государственной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления, а также иные лица, в отношении которых прямо установлен соответствующий запрет в пункте 1.2 статьи 15 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».
Представленным законопроектом учтены замечания и предложения Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Архангельской области 
и Ненецкому автономному округу, отраженные в экспертном заключении от 05.04.2023 № 29/02-1572/282.
Реализация законопроекта не потребует внесения изменений в иные нормативные правовые акты Ненецкого автономного округа, принимаемые Собранием депутатов Ненецкого автономного округа. 
Принятие представленного законопроекта не повлечет дополнительных расходов из окружного бюджета. 
Представленный проект не подлежит оценке регулирующего воздействия 
в соответствии с положениями статьи 53 Федерального закона от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», статьи 23.1 закона округа от 03.02.2006 № 673-оз.
Проект закона подлежит обязательному общественному обсуждению в рамках статьи 55.1 Регламента Собрания депутатов Ненецкого автономного округа, поскольку затрагивает вопросы реализации прав коренных малочисленных народов, проживающих на территории Ненецкого автономного округа.




