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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ненецкого автономного округа 

«О признании утратившими силу отдельных законов 

Ненецкого автономного округа»
Субъект правотворческой инициативы – депутаты Собрания депутатов Ненецкого автономного округа.

Разработчик проекта – экспертно-правовое управление аппарата Собрания депутатов Ненецкого автономного округа.

Представленный законопроект разработан в связи с принятием Закона о поправке к Конституции РФ от 14.03.2020 № 1-ФКЗ «О совершенствовании регулирования отдельных вопросов организации и функционирования публичной власти», предусматривающего в рамках Конституции РФ новые решения конституционного регулирования статуса прокуратуры РФ.

Исходя из исторически сложившихся принципов централизации и независимости организации и деятельности прокурорской системы России, а также учитывая осуществление прокурорами субъектов РФ надзора за исполнением законов, действующих на территории Российской Федерации, представительными (законодательными) и исполнительными органами государственной власти субъектов РФ, принятыми поправками к Конституции РФ отменена ранее установленная частью 3 статьи 129 Конституции РФ процедура согласования кандидатур региональных прокуроров с субъектами РФ при назначении Президентом Российской Федерации их на должность прокуроров субъектов РФ по представлению Генерального прокурора РФ.

Согласно действующей редакции Конституции РФ прокуроры субъектов РФ, прокуроры военных и других специализированных прокуратур, приравненные к прокурорам субъектов РФ, назначаются на должность после консультаций с Советом Федерации Федерального Собрания РФ и освобождаются от должности Президентом РФ (часть 4 статьи 129 Конституции РФ).
Учитывая вышеуказанные поправки в Конституцию РФ, закон округа от 09.04.1997 № 69-оз «О согласовании кандидатуры на должность прокурора Ненецкого автономного округа», а также окружной закон от 15.06.2006 № 736-оз, которым  внесено изменение в закон округа 09.04.1997 № 69-оз, подлежат признанию утратившими силу.

Представленным законопроектом изменениям корреспондируют изменения, представленные законопроектом «О внесении поправок к Уставу Ненецкого автономного округа».

Принятие представленного законопроекта не повлечет дополнительных расходов за счет средств окружного бюджета. Принятие проекта закона потребует изменения Регламента Собрания депутатов Ненецкого автономного округа в части признания утратившей силу статьи 105 «Согласование представления Генерального прокурора Российской Федерации о назначении на должность прокурора округа» Регламента.
Представленный законопроект не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем не подлежит оценке регулирующего воздействия и не требует предоставления экспертного заключения уполномоченного органа о такой оценке.
Проект закона не подлежит обязательному общественному обсуждению в рамках статьи 55.1 Регламента Собрания депутатов Ненецкого автономного округа.
