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ЗАКОН НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА

О внесении изменений в закон Ненецкого автономного округа 

«О противодействии коррупции в Ненецком автономном округе»
Принят Собранием депутатов
Ненецкого автономного округа




       22 сентября 2022 года
Статья 1
Внести в закон Ненецкого автономного округа от 1 июля 2009 года № 53-оз               «О противодействии коррупции в Ненецком автономном округе» (в редакции закона округа от 2 июня 2022 года № 330-оз) следующие изменения:
1) в статье 3.2:

а) дополнить пунктом 2.1 следующего содержания:

«2.1) определяет орган Ненецкого автономного округа по профилактике коррупционных и иных правонарушений и утверждает положение о нём;»;

б) в пункте 3 слова «государственной власти» исключить;

2) в статье 3.3: 

а) в пункте 2 слова «государственной власти» исключить;

б) пункт 3 признать утратившим силу;
3) в статье 3.4:

а) в наименовании статьи слово «государственного» исключить;

б) в абзаце первом слова «Государственный орган» заменить словом «Орган», после слов «иных правонарушений» дополнить словами «(далее – орган по профилактике коррупционных правонарушений)»;

в) в пункте 7 слова «государственной власти» исключить;
4) в наименовании статьи 3.5 слово «иных» исключить;

5) в части 2 статьи 4.1 слова «исполнительным органам государственной власти» заменить словами «исполнительным органам»;
6) в части 3 статьи 5 слова «органами исполнительной власти» заменить словами «исполнительными органами»;
7) в части 3 статьи 6 слова «государственной власти» исключить;
8) в абзаце втором части 2.1 статьи 8.2 слова «подразделение Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа, ответственное за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений» заменить словами «орган по профилактике коррупционных правонарушений»;
9) в статье 8.2.1:

а) в части 1 слова «подразделение Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа, ответственное за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений (далее – подразделение)» заменить словами «орган по профилактике коррупционных правонарушений»;

б) в абзаце четвёртом части 9 слова «Аппарате Администрации Ненецкого автономного округа» заменить словами «органе по профилактике коррупционных правонарушений», слово «государственный» исключить;
10) в статье 8.2.2:

а) в части 1 слова «подразделением Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа, ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений (далее – подразделение),» заменить словами «органом по профилактике коррупционных правонарушений»;

б) в пункте 2 части 2 слово «подразделения» заменить словами «органа по профилактике коррупционных правонарушений»;

в) в части 4:

в абзаце первом слово «подразделения» заменить словами «органа по профилактике коррупционных правонарушений»;

пункт 4 после слов «в установленном порядке» дополнить словами «, в том числе с использованием государственной информационной системы в области противодействия коррупции «Посейдон» (далее – система «Посейдон»),»;

г) часть 5 после слова «направляются» дополнить словами «(в том числе с использованием системы «Посейдон»)»; 

д) в абзаце первом части 7, части 8, пункте 3 части 9, абзаце первом части 10, части 11 слово «подразделения» заменить словами «органа по профилактике коррупционных правонарушений»;

е) дополнить частями 11.1 – 11.3 следующего содержания:

«11.1. В случае, если в ходе осуществления проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера получена информация о том, что в течение года, предшествующего году представления указанных сведений (отчётный период), на счета лица, представившего указанные сведения (далее – проверяемое лицо), его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в банках и (или) иных кредитных организациях поступили денежные средства в сумме, превышающей их совокупный доход за отчётный период и предшествующие два года, должностное лицо органа по профилактике коррупционных правонарушений обязано истребовать у проверяемого лица сведения, подтверждающие законность получения этих денежных средств.

Проверяемое лицо представляет сведения, подтверждающие законность получения денежных средств, в течение 15 рабочих дней с даты их истребования.

11.2. В случае непредставления проверяемым лицом сведений, подтверждающих законность получения этих денежных средств, или представления недостоверных сведений материалы проверки в трёхдневный срок после её завершения направляются лицом, принявшим решение о её осуществлении, в прокуратуру Ненецкого автономного округа.

11.3. В случае прекращения полномочий проверяемого лица, в отношении которого осуществляется проверка, указанная в части 11.1 настоящей статьи, до её завершения и при наличии информации о том, что в течение отчётного периода на счета этого проверяемого лица, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в банках и (или) иных кредитных организациях поступили денежные средства в сумме, превышающей их совокупный доход за отчётный период и предшествующие два года, материалы проверки в трёхдневный срок после прекращения полномочий указанного лица направляются лицом, принявшим решение о её осуществлении, в прокуратуру Ненецкого автономного округа.»;
ж) в части 14 слово «подразделении» заменить словами «органе по профилактике коррупционных правонарушений»;
11) в части 2 статьи 8.3:

а) в абзаце третьем слово «проводиться» заменить словом «проводится»; 

б) абзац пятый изложить в следующей редакции:

«Губернатор Ненецкого автономного округа представляет сведения о расходах в порядке, установленном Президентом Российской Федерации.»;

в) дополнить абзацем следующего содержания:

«Депутаты Собрания депутатов Ненецкого автономного округа представляют сведения о расходах в порядке, установленном Федеральным законом от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», законами Ненецкого автономного округа.»;
12) в статье 8.4:

а) пункт 1 части 1 изложить в следующей редакции:

«1) орган по профилактике коррупционных правонарушений;»;

б) в части 2:

в абзаце первом слова «Аппарат Администрации» заменить словами «Орган по профилактике коррупционных правонарушений»;

в пункте 2 слова «государственной власти» исключить;

13) в статье 8.8:

а) в части 3: 

в абзаце первом слова «подразделение Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа, ответственное за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений (далее по тексту настоящей статьи – подразделение)» заменить  словами «орган по профилактике коррупционных правонарушений»;

в абзаце втором слово «подразделение» заменить словами «орган по профилактике коррупционных правонарушений»;

б) в части 4, абзаце первом части 5, части 6 слово «подразделения» заменить словами «органа по профилактике коррупционных правонарушений»;
14) в статье 8.9:

а) в части 3:

в абзаце первом слова «подразделение Аппарата Администрации Ненецкого автономного округа, ответственное за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений (далее по тексту настоящей статьи – подразделение)» заменить   словами «орган по профилактике коррупционных правонарушений»;

в абзаце втором слово «подразделение» заменить словами «орган по профилактике коррупционных правонарушений»;

б) в части 4, абзаце первом части 5, части 6 слово «подразделения» заменить словами «органа по профилактике коррупционных правонарушений».
Статья 2
Настоящий закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования. 
	Председатель Собрания депутатов

Ненецкого автономного округа

                               А.И. Лутовинов
	                            Губернатор 
                            Ненецкого автономного округа
                                                     Ю.В. Бездудный    


г. Нарьян-Мар
«29» сентября 2022 года
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