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Пояснительная записка

к проекту закона Ненецкого автономного округа

«О внесении изменений в закон Ненецкого автономного округа
«О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан и порядке наделения органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Ненецкого автономного округа по предоставлению дополнительных мер социальной поддержки»
Субъект правотворческой инициативы: депутаты Собрания депутатов Ненецкого автономного округа.
Разработчики законопроекта: депутаты Собрания депутатов Ненецкого автономного округа О.В. Карпова, М.В. Райн, Т.В. Федорова.
В рамках предстоящего в 2020 году 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов представленным проектом закона предлагается предусмотреть предоставление установленной статьёй 2.5 закона округа от 27.02.2009 № 13-оз «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан …» однократной единовременной компенсационной выплаты на проведение ремонта расположенного на территории округа жилого помещения, в котором проживает гражданин, не только в отношении проживающих в округе лиц, проработавших в тылу в период с 22.06.1941 г. по 09.05.1945 г. не менее 6 месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, лиц, награжденных орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны (действующая редакция закона округа), но и дополнительно в отношении проживающих в округе не менее 15 лет лиц, родившихся в период с 1932 года по 1945 год (не получавших социальную поддержку в соответствии со статьей 2.4 окружного закона от 27.02.2009 № 13-оз на капитальный ремонт находящегося в собственности индивидуального жилого дома, построенного более 25 лет назад, и при условии не проживания в доме, подлежащем расселению в текущем году), в размере фактически понесенных расходов (в том числе на приобретение материалов для проведения ремонта и оплату работ, связанных с проведением ремонта), но не более 50 000 руб.
В настоящее время предоставление в качестве меры социальной поддержки сходной материальной помощи на ремонт домов или квартир с неполным благоустройством в размере 50 тыс.руб. предусмотрено в отношении участников боевых действий (ст. 44 закона округа от 20.12.2013 № 121-оз «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих на территории Ненецкого автономного округа», постановление Администрации округа от 31.01.2014 № 23-п); в отношении проживающих в округе граждан, достигших возраста 70 лет, не состоящих в браке, в т.ч. вдовам (вдовцам), супружеских пар, в которых оба супруга достигли указанного возраста, в рамах статьи 2.4 закона округа от 27.02.2009 № 13-оз предусмотрено предоставление однократной единовременной компенсационной выплаты на капитальный ремонт находящегося в их собственности (в собственности одного из супругов) индивидуального жилого дома, расположенного на территории округа, построенного более 25 лет назад (не признанного в установленном Правительством РФ порядке непригодным для проживания), в размере фактически понесенных расходов (в т.ч. на приобретение материалов для проведения капитального ремонта и оплату работ, связанных с проведением капитального ремонта), но не превышающем 200 000 руб., при условии, что среднедушевой доход лиц, зарегистрированных в жилом помещении, за последние 12 календарных месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления о предоставлении единовременной выплаты, не превышает двукратной величины прожиточного минимума в округе в расчете на душу населения.
В свою очередь, Указом Президента РФ от 08.07.2019 № 327 в 2020 году объявлено проведение в Российской Федерации Года памяти и славы.
Лица, относящиеся к категории «Дети войны», проживавшие в период Великой Отечественной войны на территории СССР и ощутившие на себе все тяготы военного времени, несмотря на отсутствие урегулирования статуса указанных лиц на федеральном уровне, нуждаются в особой социальной защите государства.

По общему правилу подпунктом 24 п. 2 ст. 26.3 Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов РФ» к полномочиям органов государственной власти субъекта РФ, осуществляемым данными органами самостоятельно за счет средств бюджета субъекта РФ, отнесено решение вопросов социальной поддержки и социального обслуживания граждан пожилого возраста. При этом по вопросам, указанным в пункте 2 обозначенной статьи, органы государственной власти субъекта РФ имеют право принимать законы и иные нормативные правовые акты вне зависимости от наличия в федеральных законах положений, устанавливающих указанное право (п. 3.1 ст. 26.3 Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ).

Одновременном статьёй 26.3.1 Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ органы государственной власти субъекта РФ наделены правом устанавливать при наличии возможности за счет средств бюджета субъекта РФ дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи для отдельных категорий граждан, в том числе исходя из установленных законами и иными нормативными правовыми актами субъекта РФ критериев нуждаемости, вне зависимости от наличия в федеральных законах положений, устанавливающих указанное право.

Предполагаемые затраты из окружного бюджета на обозначенные в законопроекте цели представлены в финансово-экономическом обосновании к законопроекту. Статьей 2 законопроекта определен источник исполнения предусматриваемых законопроектом расходных обязательств – окружной бюджет.

Принятие представленного проекта закона потребует внесения изменений в постановление Администрации Ненецкого автономного округа от 28.03.2017 № 99-п «Об утверждении Положения о порядке учета граждан, имеющих право на получение единовременной компенсационной выплаты на ремонт жилого помещения, и порядке ее предоставления», не потребует внесения изменений в иные нормативные правовые акты Ненецкого автономного округа, не потребует признания утратившими силу нормативных правовых актов Ненецкого автономного округа, потребует учета изменений в законе округа об окружном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.
Представленный проект не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем не подлежит оценке регулирующего воздействия.
В связи с тем, что предметом регулирования представленного законопроекта являются вопросы реализации мер социальной поддержки граждан, проживающих на территории Ненецкого автономного округа, проект закона подлежит обязательному общественному обсуждению в рамках статьи 55.1 Регламента Собрания депутатов Ненецкого автономного округа.
