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Собрание депутатов Ненецкого автономного округа

ПРОТОКОЛ 

23-й внеочередной сессии 28-го созыва

	г. Нарьян-Мар
	12 марта 2020 года


Начало: 14.05 часов

окончание: 14.43 часов

Установленное число депутатов – 19
Число избранных депутатов – 19
Присутствуют депутаты:

1. Лутовинов А.И. – председатель Собрания депутатов НАО

2. Арбузов М.Н. – заместитель председателя Собрания депутатов НАО

3. Булатова А.А. – председатель постоянной комиссии по социальной политике
4. Кардакова Н.А. – председатель постоянной комиссии по экономической политике и бюджету 
5. Смыченков А.В. – председатель постоянной комиссии по вопросам образования, культуры и спорта

6. Чупров М.М. – председатель постоянной комиссии по делам ненецкого и других малочисленных народов Севера, экологии и природопользованию

7. Чурсанов А.П. – председатель постоянной комиссии по вопросам государственного устройства и местного самоуправления

8. Курленко А.Г.

9. Миловский Н.Л.

10. Федорова Т.В.

11. Запалов Н.Ю.

12. Карпова О.В.

13. Колыбин А.Г.

14. Лысакова Н.П.

15. Новожилов Н.А.

16. Остапчук В.Е. 
17. Попов А.А.

18. Райн М.В. 
19. Ружников А.Г.
Список лиц, присутствовавших на сессии, прилагается.
23-ю внеочередную сессию окружного Собрания депутатов открыл и ведёт председатель Собрания депутатов НАО Александр Ильич Лутовинов. Председательствующий сообщил, что в повестку дня заседания включено 2 вопроса, которые чрезвычайно важны с точки зрения их принятия, а вопрос принятия поправки к Конституции  Российской Федерации является для каждого историческим моментом. 
Председательствующий предоставил слово председателю Мандатной комиссии Собрания депутатов НАО А.П. Чурсанову.

Чурсанов А.П. проинформировал присутствующих, что на начало 23-й внеочередной сессии присутствуют 19 депутатов. 
 Лутовинов А.И. сообщил, что в работе сессии принимают участие губернатор НАО А.В. Цыбульский, главный федеральный инспектор по НАО аппарата полномочного представителя Президента РФ в СЗФО К.В. Шимко, председатель Избирательной комиссии НАО Г.А.Попов, и.о. прокурора НАО В.Н.Кудрявец, представители федеральных и окружных органов власти, заместители губернатора округа, Уполномоченный по правам ребёнка в НАО, Уполномоченный по защите прав предпринимателей в НАО, председатель Общественной палаты НАО, руководители органов местного самоуправления МО «Городской округ «Город Нарьян-Мар» и другие приглашённые.
Председательствующий сообщил, что кворум для проведения сессии имеется.  Сессия правомочна начать свою работу (звучит гимн Российской Федерации и гимн Ненецкого автономного округа).
Лутовинов А.И. вручил Почётные грамоты Собрания депутатов НАО пенсионеру, ветерану труда Ледковой Д.Ф., коменданту ГБПОУ НАО «Ненецкое профессиональное училище» Сидоровой Е.В.
Председательствующий сообщил, что решение о проведении внеочередной сессии Собрания депутатов НАО принято палатой законодательных предположений по предложению губернатора НАО. Созыв внеочередной сессии обусловлен необходимостью реализации поручения Президента РФ, озвученного в его Послании Федеральному Собранию в январе 2020 года, по организации бесплатного здорового горячего питания для обучающихся начальных классов, а также рассмотрения поправки к Конституции Российской Федерации.
Председательствующий представил проект повестки дня сессии, состоящей из
2 вопросов, предложил принять за основу.

Результаты голосования: «за» – единогласно. 
Председательствующий предложил вносить предложения по проекту повестки дня сессии. Предложений не поступило.
РЕШИЛИ:
Утвердить в целом повестку дня 23-й внеочередной сессии Собрания депутатов округа 28-го созыва (прилагается).
Результаты голосования: «за» – единогласно. 
1. СЛУШАЛИ:
О проекте закона округа № 171-пр «О внесении изменений в закон Ненецкого автономного округа «Об образовании в Ненецком автономном округе» (первое, второе чтение, внесён губернатором округа)

Докл. М.В. Васильев – заместитель губернатора Ненецкого автономного округа

Вопрос задала Федорова Т.В.
ВЫСТУПИЛ:

Арбузов М.Н. озвучил решение комитета от 12 марта 2020 года.
РЕШИЛИ:

1) Принять проект закона округа № 171-пр в первом чтении.

Результаты голосования: «за» – единогласно.

Постановление № 51-сд (прилагается).
2) Принять закон округа «О внесении изменений в закон Ненецкого автономного округа «Об образовании в Ненецком автономном округе».
Результаты голосования: «за» – единогласно.

Постановление № 52-сд (прилагается).
Закон № 170-оз (прилагается).
Председательствующий Арбузов М.Н.

2. СЛУШАЛИ:
О рассмотрении Закона Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации «О совершенствовании регулирования отдельных вопросов организации и функционирования публичной власти»

Председательствующий озвучил решение комитета от 12 марта 2020 года.
Докл. А.И. Лутовинов – председатель Собрания депутатов Ненецкого автономного округа

Арбузов М.Н. напомнил, что Закон Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации считается одобренным Собранием депутатов НАО, если за его одобрение проголосовало большинство голосов от числа избранных депутатов (10 и более голосов).
ВЫСТУПИЛ:

Ружников А.Г.

РЕШИЛИ:

Одобрить Закон Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации «О совершенствовании регулирования отдельных вопросов организации и функционирования публичной власти».
Результаты голосования: «за» – 16 депутатов;

                                          «против» – нет;

                                          «воздержался» – 3 депутата.

Постановление № 53-сд (прилагается).
Председательствующий Лутовинов А.И.

В соответствии с Регламентом Собрания депутатов округа депутатам предложено выступить с краткими обращениями и сообщениями. 

Карпова О.В. выразила благодарность в адрес УВМД России по НАО в части установления личности зарегистрированного фейкового аккаунта «Андрей Ваккерман».
Чурсанов А.П. поддержал изменения, вносимые в Конституцию Российской Федерации. Отметил, что блок социальных поправок – наиболее значимый  для социально незащищённых слоёв населения: пенсионеров, многодетных семьей, инвалидов и других, а их закрепление в Конституции – залог приоритетного выполнения. Выразил мнение, что блок социальных поправок относится к числу наиболее значимых в процессе над повышением благосостояния населения Российской Федерации и напрямую пересекается с национальными приоритетами, которые обозначены Президентом Российской Федерации в национальных проектах. 
Лутовинов А.И. призвал выступающих придерживаться Регламента во время выступления.

Чупров М.М. сообщил, что в процессе работы над поправками к Конституции РФ были направлены предложения от общественности Ненецкого автономного округа, благодаря этому на конституционном уровне будет установлена федеральная защита языков коренных и малочисленных народов, что позволит сохранить их уникальную культуру.
Запалов Н.Ю. обратился в адрес губернатора НАО по вопросу увеличившейся в 2020 году платы за вывоз твёрдых коммунальных отходов и попросил дать поручение Государственной инспекции строительного и жилищного надзора НАО провести мониторинг цен и обоснованности тарифов на утилизацию мусора.
Булатова А.А. отметила, что в новой Конституции РФ будут закреплены гарантии по минимальному размеру оплаты труда не менее величины прожиточного минимума трудоспособного населения, а также будет осуществляться индексация пенсий не реже одного раза в год в порядке, установленном федеральным законодательством. 
Арбузов М.Н. поддержал предыдущих ораторов, выражающих поддержку Конституции РФ. Напомнил, что действующая Конституция РФ существует 27 лет, серьёзные изменения вносились 5 раз и за последние 30 лет мир совершил большой технологический и социальный рывок, Россия стала серьёзным социальным государством и изменение Конституции РФ своевременно, она должна отвечать современному миру, миру с открытыми границами, где информации перемещается практически мгновенно. Отметил, что установленные требования к высшим должностным лицам, к Президенту страны, к чиновникам, прокурорам, высшим должностным лицам регионов не иметь двойного гражданства, не иметь счетов в зарубежных банках, совершенно справедливы и необходимы для нашей безопасности. Подчеркнул, что все поправки к Конституции РФ направлены на усиление нашей страны и на защиту национальных интересов и суверенитета. Выступающий пригласил всех прийти 22 апреля 2020 года прийти на общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации.
Лутовинов А.И. поблагодарил Администрацию НАО и лично Цыбульского А.В., депутатский корпус за совместную работу по рассмотрению вопросов повестки дня, направленных на реализацию послания Президента РФ, аппарат Собрание депутатов за подготовку внеочередной сессии. 
Председательствующий призвал всех граждан Ненецкого автономного округа принять участие в голосовании по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации 22 апреля 2020 года.

Лутовинов А.И. объявил сессию закрытой (звучит гимн Российской Федерации). 
	Председатель
Собрания депутатов НАО

	                                А.И. Лутовинов


	Вела протокол
	           А.Н. Андриянова
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