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ЗАКОН НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА

	О внесении изменений в закон Ненецкого автономного округа
«О здравоохранении в Ненецком автономном округе»

	Принят Собранием депутатов

Ненецкого автономного округа
	10 февраля 2011 года


Статья 1

Внести в закон Ненецкого автономного округа от 11 декабря 2002 года № 382-оз «О здравоохранении в Ненецком автономном округе» (с изменениями, внесёнными законами округа от 08.04.2004 г. № 477-оз, от 06.01.2005 г. № 546-оз, от 27.12.2007 г. № 188-оз, от 23.04.2008 г. № 20-оз, от 22.12.2009 г. 89-оз, от 19.04.2010 г. № 20-оз) следующие изменения:

1) часть 5 статьи 2 изложить в следующей редакции:

«5. Фармацевтическая деятельность - деятельность, включающая в себя оптовую торговлю лекарственными средствами, их хранение, перевозку и (или) розничную торговлю лекарственными препаратами, их отпуск, хранение, перевозку, изготовление лекарственных препаратов.»;

2) часть 10 статьи 12 признать утратившей силу;
3) абзац первый части 1 статьи 35 изложить в следующей редакции:

«Право на занятие медицинской и фармацевтической деятельностью на территории округа имеют лица, получившие высшее или среднее медицинское и фармацевтическое образование в Российской Федерации, имеющие диплом и специальное звание, а также сертификат специалиста и лицензию на осуществление медицинской или фармацевтической деятельности. Право на занятие фармацевтической деятельностью имеют также лица, получившие высшее или среднее медицинское образование в Российской Федерации, сертификат специалиста и дополнительное профессиональное образование в части розничной торговли лекарственными препаратами, работающие в обособленных подразделениях медицинских организаций, имеющих лицензию на фармацевтическую деятельность (амбулаториях, фельдшерских и фельдшерско-акушерских пунктах, центрах (отделениях) общей врачебной (семейной) практики), расположенных в сельских поселениях, в которых отсутствуют аптечные организации.»;
4) в части 4 статьи 37 слова «три года» заменить словами «пять лет», слова «10000 рублей в месяц» заменить словами «15000 рублей в месяц на семью из одного или двух человек и не более 20000 рублей на семью, состоящую из трёх и более человек», слова «трёх» заменить словами «пяти».

Статья 2
Настоящий закон вступает в силу через десять дней после его официального опубликования. Действие пункта 4 статьи 1 настоящего закона распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2011 года.
	Председатель Собрания депутатов

Ненецкого автономного округа
	           Губернатор 

           Ненецкого автономного округа

	                   И.В. Кошин
	                        И.Г. Фёдоров


г.Нарьян-Мар

«15» февраля 2011 года
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