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ЗАКОН НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА

О внесении изменений в отдельные законы
Ненецкого автономного округа
Принят Собранием депутатов

Ненецкого автономного округа                                                                    26 июня 2012 года

Статья 1

Внести в закон Ненецкого автономного округа от 6 января 2005 года № 542-оз «Об Администрации Ненецкого автономного округа и иных органах исполнительной власти Ненецкого автономного округа» (в редакции закона округа от 15 ноября 2011 года № 80-оз) следующие изменения:

1) часть 1 статьи 3 изложить в следующей редакции:

«1. Членами Администрации округа являются:

губернатор округа;

первый заместитель главы Администрации округа, заместители главы Администрации округа, руководители органов исполнительной власти округа в области социальной защиты населения, управления финансами, управления государственным имуществом округа.»;

2) в статье 4:

а) в наименовании статьи слова «заместителя главы Администрации округа – руководителя Аппарата Администрации округа, заместителей главы Администрации округа, заместителей главы Администрации округа – начальников Управлений округа, заместителя главы Администрации округа – начальника правового управления Аппарата Администрации округа» заменить словами «заместителей главы Администрации округа»;

б) часть 1 изложить в следующей редакции:

«1. Первый заместитель главы Администрации округа, заместители главы Администрации округа, руководители органов исполнительной власти округа в области социальной защиты населения, управления финансами назначаются на должность губернатором округа по согласованию с Собранием депутатов округа в соответствии с Уставом и законом Ненецкого автономного округа.»;

в) в абзаце втором части 4 слова «лица, наделённого полномочиями» заменить словами «вновь избранного»;

3) в статье 5 слова «наделённого полномочиями губернатора округа» заменить словами «избранного губернатором округа»;

4) в части 1 статьи 6 слова «наделённым полномочиями» заменить словами «вновь избранным», слова «наделённого полномочиями» заменить словами «вновь избранного»;
5) статью 13.1 признать утратившей силу.

Статья 2

Внести в закон Ненецкого автономного округа от 6 января 2005 года № 538-оз «О статусе лиц, замещающих государственные должности Ненецкого автономного округа» (в редакции закона округа от 22 мая 2012 года № 35-оз) следующие изменения:

1) в статье 2:

а) в пункте 2 части 2 слова «, заместителя главы Администрации округа – руководителя аппарата Администрации округа, заместителя главы Администрации округа – начальника управления округа (далее – заместитель главы Администрации округа)» исключить;

б) в пункте 3 части 2 слова «, руководителя правового управления в аппарате Администрации округа» исключить;

в) в первом предложении части 3 слова «руководителем структурного подразделения аппарата Администрации округа» заменить словами «представителем главы Администрации Ненецкого автономного округа в Собрании депутатов Ненецкого автономного округа»;

2) пункт «а» части 1 статьи 4 изложить в следующей редакции:

«а) для губернатора округа – избрание в соответствии с федеральным и окружным законодательством;»;

3) в статье 10.5:

а) пункт 1 части 2 после буквы ««к»» дополнить буквой «,«л»»;

б) в части 3 слова «наделяется полномочиями губернатора округа» заменить словами «избран губернатором округа».

Статья 3

Внести в закон Ненецкого автономного округа от 28 ноября 2008 года № 93-оз «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований и выборных должностных лиц местного самоуправления в Ненецком автономном округе» (в редакции закона округа от 19 декабря 2011 года № 87-оз) следующие изменения:

1) пункт 1 части 6 статьи 4 изложить в следующей редакции:

«1) осуждённые когда-либо к лишению свободы за совершение тяжких и (или) особо тяжких преступлений, за исключением случаев, когда в соответствии с новым уголовным законом эти деяния не признаются тяжкими или особо тяжкими преступлениями;»;

2) в статье 22:

а) в названии статьи исключить слова «, списков кандидатов»;

б) часть 1 изложить в следующей редакции:

«1. Подписи могут собираться со дня, следующего за днём уведомления комиссии о выдвижении кандидата. Подписные листы изготавливаются за счёт средств избирательного фонда кандидата по форме согласно Приложениям 6 и 8 Федерального закона.»;

в) часть 2 изложить в следующей редакции:

«2. Количество подписей, которое необходимо для регистрации кандидатов, составляет 0,5 процента от числа избирателей, зарегистрированных на территории избирательного округа, но не может составлять менее 10 подписей. Количество подписей, которое необходимо для регистрации кандидатов в многомандатном избирательном округе, составляет 0,5 процента от числа избирателей, зарегистрированных на территории соответствующего избирательного округа, поделённого на число депутатских мандатов, но не может составлять менее 10 подписей.»;

г) в части 4 слова «, избирательное объединение могут» заменить словом «может», слова «, избирательного объединения» исключить;

д) в части 5 слова «выдвинуты кандидат, список кандидатов» заменить словами «выдвинут кандидат»;

е) в части 6 слова «, списка кандидатов», «список кандидатов,» исключить;
ж) в части 7:

в пункте 1 слова «выдвижения кандидата избирательным объединением» исключить;

пункт 2 признать утратившим силу;

з) часть 9 изложить в следующей редакции:

«9. После окончания сбора подписей кандидат подсчитывает общее число собранных подписей избирателей и составляет в двух экземплярах протокол об итогах сбора подписей по форме, установленной комиссией, организующей выборы. Каждый экземпляр протокола подписывается кандидатом.»;

и) в части 11 слова «, списка кандидатов» исключить;

3) в статье 24:

а) в части 1 слова «либо уполномоченный представитель избирательного объединения» исключить;

б) в части 1.1 слова «в части 1» заменить словами «в пунктах 3, 4 части 1»;

в) пункт 1 части 2 признать утратившим силу;

г) в части 5 слова «, избирательным объединением» исключить;

д) часть 6 изложить в следующей редакции:

«6. Проверке подлежит 20 процентов подписей избирателей от необходимого для регистрации кандидата количества подписей и соответствующих им сведений об избирателях, внёсших свои подписи в подписные листы. Подписные листы для выборочной проверки отбираются посредством случайной выборки (жребия). Процедура проведения выборки определяется соответствующей избирательной комиссией. При проведении выборки и проверки подписных листов в окружной избирательной комиссии вправе присутствовать любой кандидат, представивший необходимое для регистрации по одномандатному (многомандатному) избирательному округу количество подписей избирателей, или его доверенное лицо. О времени проведения выборки и проверки подписных листов должны извещаться все кандидаты, представившие в соответствующую избирательную комиссию указанное количество подписей, или их доверенные лица.»;

е) в части 9 слова «списка кандидатов,» исключить»;

ж) в части 11:

в пункте 1 слова «, заверения списка кандидатов» исключить;

пункт 8 изложить в следующей редакции:

«8) все подписи избирателей в подписном листе в случае, если подписной лист не заверен собственноручно подписями лица, осуществлявшего сбор подписей избирателей, кандидата, либо если хотя бы одна из этих подписей недостоверна, либо если подписной лист заверен лицом, осуществлявшим сбор подписей избирателей, не достигшим к моменту сбора подписей возраста 18 лет, и (или) указанное лицо признано судом недееспособным, либо если не указана или не внесена собственноручно хотя бы одна из дат заверения подписного листа, либо если в сведениях о лице, осуществлявшем сбор подписей избирателей, кандидатом имеются исправления, специально не оговорённые соответственно лицом, осуществлявшим сбор подписей избирателей, кандидатом, либо если сведения о лице, осуществлявшем сбор подписей избирателей, о кандидате указаны в подписном листе не в полном объёме или не соответствуют действительности, либо если сведения о лице, осуществлявшем сбор подписей избирателей, не внесены им собственноручно;»;

в пункте 9 слова «Приложений 6, 7 и 8» заменить словами «Приложений 6 и 8»;

в пункте 12 слова «и (или) уполномоченным представителем избирательного объединения, выдвинувшего список кандидатов,» исключить;

в пункте 13 слова « уполномоченного представителя избирательного объединения, выдвинувшего список кандидатов,» исключить;

з) часть 14 изложить в следующей редакции:

«14. По окончании проверки подписных листов по каждому кандидату составляется итоговый протокол, который подписывается уполномоченным на то членом соответствующей избирательной комиссии с правом решающего голоса и представляется в избирательную комиссию для принятия решения о регистрации кандидата либо об отказе в регистрации. В протоколе указывается количество заявленных, количество представленных и количество проверенных подписей избирателей, а также количество подписей, признанных недостоверными и (или) недействительными, с указанием оснований признания их таковыми. Протокол прилагается к решению избирательной комиссии о регистрации кандидата либо об отказе в регистрации. Повторная проверка подписных листов после принятия комиссией указанного решения может быть осуществлена только судом или избирательной комиссией в соответствии с пунктом 6 статьи 76 Федерального закона и только в пределах подписей, подлежавших проверке.

Копия протокола передаётся кандидату не позднее чем за двое суток до заседания соответствующей избирательной комиссии, на котором должен рассматриваться вопрос о регистрации кандидата. В случае, если количества достоверных подписей недостаточно для регистрации кандидата либо если количество недостоверных и (или) недействительных подписей составило 10 и более процентов от общего числа подписей, отобранных для проверки, кандидат вправе получить в соответствующей избирательной комиссии одновременно с копией итогового протокола заверенные руководителем рабочей группы, образованной для проверки подписных листов, копии ведомостей проверки подписных листов, в которых указываются основания (причины) признания подписей избирателей недостоверными и (или) недействительными с указанием номера папки, подписного листа и строки в подписном листе, в которых содержится каждая из таких подписей, а также получить копии официальных документов, на основании которых подписи были признаны недостоверными и (или) недействительными.»;
4) в статье 25:

а) пункты 5, 6 части 5 признать утратившими силу;

б) часть 6.1 изложить в следующей редакции:

«6.1. Регистрация кандидата, списка кандидатов, выдвинутых политической партией, её региональным отделением или иным структурным подразделением (если выдвижение кандидатов, списков кандидатов региональным или иным структурным подразделением предусмотрено уставом политической партии), осуществляется без сбора подписей избирателей на основании решения о выдвижении кандидата, списка кандидатов, принятого политической партией, её региональным отделением или иным структурным подразделением в порядке, установленном федеральным законом.»;

в) части 6.2, 6.3 признать утратившими силу.

Статья 4

Внести в закон Ненецкого автономного округа от 6 января 2003 года № 390-оз «Об избирательной комиссии Ненецкого автономного округа» (в редакции закона округа от 19 декабря 2011 года № 88-оз) следующие изменения:

1) в пункте «б» части 4 статьи 8 слова «высшие должностные лица субъектов Российской Федерации (руководители высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации),» исключить;

2) в абзаце шестнадцатом части 2 статьи 10 после слова «регистрирует» дополнить словом «кандидатов,».

Статья 5

Внести в закон Ненецкого автономного округа от 2 апреля 2003 года № 411-оз «О территориальной избирательной комиссии» (в редакции закона округа от 19 декабря 2011 года № 89-оз) следующее изменение:

в пункте 5 части 3 статьи 16 слова «высшие должностные лица субъектов Российской Федерации (руководители высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации),» исключить.

Статья 6

Внести в статью 1 закона Ненецкого автономного округа от 26 июня 2008 года № 54-оз «О порядке согласования и выражения недоверия отдельным должностным лицам органов государственной власти Ненецкого автономного округа» (в редакции закона округа от 22 декабря 2010 года № 102-оз) изменение, изложив часть 1 в следующей редакции:

«1. Назначение на должность первого заместителя главы Администрации Ненецкого автономного округа, заместителей главы Администрации Ненецкого автономного округа, а также руководителей органов исполнительной власти Ненецкого автономного округа в области социальной защиты населения, управления финансами осуществляется после согласования с Собранием депутатов Ненецкого автономного округа.».

Статья 7

Настоящий закон вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.
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